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COMUNE DI LUMEZZANE 

Provincia di Brescia 
 

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale  
 
 
 
OGGETTO: ISTITUZIONE TAVOLO TECNICO PER LA SCUOLA DI 

LUMEZZANE. MODALITA’ E CRITERI DI FUNZIONAMENTO. 
 
 
 
L’anno duemilanove addì quindici 
del mese di settembre alle ore 19:00 
nella sala comunale delle adunanze della Giunta, previo invito di rito sono stati convocati i 
Signori: 
 
 Presente Assente 
 
     1.       Vivenzi Silverio Sindaco  X 
 
     2.       Facchinetti Lucio ViceSindaco  X 
 
     3.       Salvinelli Mario Assessore Anziano  X  
 
     4.       Alemanno Cosimo Assessore  X 
 
     5.       Capuzzi Andrea Pietro Assessore  X 
 
     6.       Berna Elena Assessore  X 
 
     7.       Pasotti Fausto Giovanni Assessore  X 
 
  

Totale    7  0 
 
 
Con l’intervento e l’opera del Segretario Generale Giardina Maria Concetta . 
 
Verificato che gli Assessori intervenuti sono in numero legale, il Sindaco Sig.  Vivenzi 
Silverio  assume la presidenza, dichiara aperta la seduta e mette in discussione, per 
deliberare, l'argomento indicato in oggetto.      
 



 
OGGETTO: ISTITUZIONE TAVOLO TECNICO PER LA SCUOLA D I LUMEZZANE. 

MODALITA’ E CRITERI DI FUNZIONAMENTO. 
 
 
 

LA GIUNTA COMUNALE 
 
 
 
Relatore: Ass. Lucio Facchinetti  
 
 
Visto come il sistema scolastico e formativo del Comune di Lumezzane è composto 
nel modo seguente: 
 
1° ISTITUTO COMPRENSIVO “D. Alighieri” di Lumezzane  Pieve 
Sede: Scuola Secondaria di 1° grado “D. Alighieri”  
 

Plessi di riferimento: 
- Scuola dell’Infanzia  “Arcobaleno”; 
- Scuola Primaria di “G. Rodari”; 
- Scuola Primaria “Montessori”; 
- Scuola Primaria “Pieve Caduti”; 
- Scuola Primaria “A. Moro”; 
- Scuola Secondaria di 1° grado “D. Alighieri”. 
 
2° ISTITUTO COMPRENSIVO “M. Seneci” di Lumezzane S. Sebastiano. 
Sede: Scuola Primaria “M. Seneci” di S. Sebastiano. 
 

Plessi di riferimento: 
- Scuola dell’Infanzia “M. Seneci”; 
- Scuola Primaria “M. Seneci”; 
- Scuola Primaria “M. Teresa di Calcutta”; 
- Scuola Primaria “Papa Giovanni Paolo II”; 
- Scuola Secondaria di 1° grado “S. Gnutti”. 
 
3° ISTITUTO COMPRENSIVO “V. Bachelet” di Lumezzane S.Apollonio. 
 
Sede: Scuola Primaria “V. Bachelet”. 
 

Plessi di riferimento: 
- Scuola Primaria “V. Bachelet”; 
- Scuola Secondaria di 1° grado “F. Terzi Lana”. 
 
ISTITUTO DI ISTRUZIONE SECONDARIA SUPERIORE “F. Moretti” 
Liceo Scientifico tot. Alunni n. 118 
ITIS   tot. Alunni n.   86 
IPSIA   tot. Alunni n.   57 
ITC   tot. Alunni n.   67 
 
AGENZIA FORMATIVA “Don Angelo Tedoldi”  
 
Per un totale di alunni di circa 2.450; 



 
Visto altresì come sul territorio sono presenti n. 6 Scuole dell’Infanzia Paritarie con 
un numero di 23 sezione in totale; 
 
Considerata la complessità del sistema scolastico e formativo che presenta bisogni e 
necessità che, oltre che dagli Istituti Scolastici,  derivano dalle famiglie, dagli alunni 
oltre che dalla logistica e dagli spazi didattici; 
 
Vista la necessità di capire, in tempo reale, come fra fronte ai bisogni della Scuola e 
della famiglia, e di conseguenza dare risposte e trovare le soluzioni più opportune 
alle richieste e alle istanze; 
 
Ritenuto opportuno istituire un Tavolo Tecnico per la Scuola di Lumezzane che sia 
da supporto all’Assessorato alla Pubblica Istruzione nella gestione ordinaria e 
straordinaria delle numerose problematiche legate al modo scolastico grado; 
 
Considerato opportuno stabile la composizione del Tavolo Tecnico per la Scuola di 
Lumezzane che risulta così costituito: 
- l’Assessore alla Pubblica Istruzione; 
- la Responsabile dell’Area Pubblica Istruzione; 
- i Dirigenti Scolastici degli Istituti Comprensivi Statali; 
- il Dirigente dell’Istituto di Istruzione Superiore “Moretti”; 
- la Direttrice dell’Agenzia Formativa “D. Angelo Tedoldi”; 
- un rappresentante delle Scuole dell’Infanzia Paritarie di Lumezzane. 
 
Visto come il Tavolo Tecnico per la Scuola di Lumezzane dovrà operare in 
collaborazione con l’Assessorato alla Pubblica Istruzione con compiti prettamente 
consultivi e secondo le direttive dallo stesso impartite secondo quanto previsto dal 
Regolamento di funzionamento allegato alla presente Delibera; 
 
Viste le norme di legge al riguardo; 
 
Visto il parere favorevole del Responsabile dell’Area Servizio Progetti Culturali e 
Sport in ordine alla regolarità tecnica della presente proposta di deliberazione; 
 
Ad unanimità di voti espressi nei modi di legge dagli aventi diritto,  
 
 

d e l i b e r a 
 
 
1. di procedere all’approvazione del Tavolo Tecnico di Lavoro per la Scuola di 

Lumezzane e così composto: 
- l’Assessore alla Pubblica Istruzione o suo delegato; 
- la Responsabile dell’Area Pubblica Istruzione o suo delegato; 
- i Dirigenti Scolastici degli Istituti Comprensivi Statali o loro delegati; 
- il Dirigente dell’Istituto di Istruzione Superiore “Moretti” o suo delegato; 
- la Direttrice dell’Agenzia Formativa “D. Angelo Tedoldi” o suo delegato; 
- un rappresentante delle Scuole dell’Infanzia Paritarie di Lumezzane o suo 

delegato; 
 



2. di approvare altresì il Regolamento di funzionamento del Tavolo  Tecnico di 
Lavoro per la Scuola di Lumezzane che si allega alla presente Delibera di cui 
costituisce parte integrante e inscindibile; 

 
3. di dichiarare con separata unanime votazione, il presente provvedimento 

immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 4 del D. Lgs. 18 agosto 
2000, n. 267; 

 
4. di comunicare il presente provvedimento ai Capigruppo consiliari ai sensi dell'art. 

125, del D. Lgs. 18 agosto 2000, n. 267.  



 
Letto il presente verbale, viene confermato e sottoscritto. 
 
 
 

IL SINDACO IL SEGRETARIO GENERALE 
 Vivenzi Silverio  Giardina Maria Concetta 

 
 
 
 
Reg. Pubb.ni n. 1324 

 

Su attestazione del Messo Comunale, si certifica che il presente Verbale viene pubblicato all’Albo 

Pretorio di questo Comune per 15 giorni consecutivi a partire da oggi . 

 

Contemporaneamente viene:  

- trasmessa in copia ai Capigruppo consiliari con prot. n. 39250 

 
IL SEGRETARIO GENERALE 

 

Lumezzane, lì  17 settembre 2009  
 Giardina Maria Concetta 

 
 
 
 
Il sottoscritto Segretario Generale certifica che la suestesa deliberazione è stata pubblicata nelle 

forme di legge all’Albo Pretorio del Comune e la stessa è divenuta ESECUTIVA ai sensi dell’art. 134, 

comma 3 del D. Lgs. 18 agosto 2000, n. 267. 

 
IL SEGRETARIO GENERALE 

 

Lumezzane, lì  12 ottobre 2009  
 Giardina Maria Concetta 

 
 
 
 
 


